

Општинским активима и подружницама
Српског географског друштва

Поштоване колегинице и колеге,

Стручно упутство о организовању такмичења и смотре ученика основне и средње школе, у издању Министарства просвете од 14. 01. 2021. године, дефинисало је, између осталог, начин организовања такмичења ученика на следећи начин:

"Такмичења и смотре организују се на следећим нивоима: школском, општинском, окружном/градском/међуокружном (регионалном), републичком и међународном.

Школско такмичење и смотра је обавезни ниво, изузев кад је број пријављених ученика мањи од пет. Организује га стручно веће школе за предмет, односно област предмета и то за све ученике школе.

Општинско такмичење и смотру организују општински активи стручних друштава за поједине предмете, односно области предмета.

Окружно/градско/међуокружно такмичење и смотру организују школе и стручна друштва за сваки поједини предмет, односно област предмета, заједнице школа и други организатори, у сарадњи с Министарством просвете, науке и технолошког развоја (даље: Министарство).

Републичко такмичење и смотру организују стручна друштва, заједнице школа и други организатори у сарадњи са Министарством.

На републичком такмичењу, односно смотри, могу учествовати ученици српског порекла који похађају образовно-васпитни рад на српском језику у државама региона. Услов за то јесте учешће бар на једном претходном нивоу такмичења, односно смотре."

Српско географско друштво је на иницијативу већег броја актива и подружница у Србији, донело одлуку да се такмичења за седми и осми разред из географије 2021. године откажу. Одлука са образложењем је доступна на сајту СГД.

У допису Министра просвете, науке и технолошког развоја, господина Бранка Ружића, од 19. фебруара 2021, стоји "да је у циљу заштите најбољег интереса ученика посебно важно организовати такмичења за ... осми разред основне школе, јер резултати ових такмичења доприносе бодовању ученика при упису у наредни образовни ниво".

Српско географско друштво је своју претходну одлуку да се поменута такмичења откажу за 2021. годину већ објавило на сајту, те у циљу њеног преиспитивања а у складу са најновијим дописом Министарства просвете, са којим у сарадњи организујемо такмичења, обраћамо се општинским активима и подружницама за мишљење да ли Српско географско друштво треба да промени своју одлуку. Из тих разлога молимо општинске активе и подружнице по окрузима да одрже састанке и пошаљу своје предлоге најкасније до петка 26. 02. 2021, када ће Извршни одбор разматрати допис Министарства просвете и мишљења стручних актива и подружница, као и интересе ђака и донети одлуку.

С поштовањем,

Београд, 22. 02. 2021.



Председник СГД
Проф. др Мирко Грчић